

2016年6月7日 星期二

丙申年五月初三

总第1383期

新闻热线:13622628862

ShuangXinYanDu News

朱克江王荣平视察盐都高考准备工作时强调

为考生营造良好考试环境

潘道津葛启发王巧全羊维达吴本辉等陪同

本报讯(记者王丹)6月6日下午,市委书记、市人大常委会主任朱克江和市长王荣平一起来我区视察高考准备工作,代表市委、市政府向全市考生致以良好祝愿,要求全社会共同努力,为考生营造一个良好的考试环境。市、区领导潘道津、葛启发、王巧全、羊维达、吴本辉、张云云等陪同。

我区今年参加高考的考生为3997名,设2个考点,138个考场。朱克江、王荣平来到神州路实验学校考点,仔细察看学校周边环境,认真听取高考组织准备工作汇报,逐一了解考点安全、考场管理、监控巡查、应急预案、服务保障等情况。

朱克江指出,高考事关学生人生未来,事关千家万户切身利益,社会广泛关注,市委、市政府高度重视。各

地、各有关部门要严格按照国家和省对高考工作的要求,切实增强政治意识和责任意识,各司其职,各负其责,一丝不苟地做好组织管理和服务保障工作,抓细抓实每个环节,努力做到高考全程“零差错”,确保考生安全、考场平静、周边秩序平稳,让考生满意、家长满意、社会满意,让更多的盐城学子考上理想的大学。

随后,朱克江、王荣平来到东方玄武大酒店的厨房和客房,详细了解伙食安排、住宿条件等服务保障情况。朱克江说,吃得好、睡得好,对考生心情有好处,有助于保持充沛精力、发挥正常水平。他叮嘱市、区相关部门和宾馆负责同志要严把食品安全关,严格规范操作流程,悉心做好保障工作,为考生提供最优服务。

“没打扰你们吧,这里环境怎么样,准备报考什么大

学?”在宾馆六楼客房,朱克江轻轻敲门后走入房间,与考生亲切交谈,关切询问他们备考和食宿情况,勉励大家增强信心,调整好状态,沉着考试。他语重心长地说:“高考不仅考查所学知识和能力,也考验心理素质与状态,只要你们保持平常心,就一定能够取得理想的成绩。”

朱克江在视察中说:“百年大计,教育为本。高考是国家选拔人才的重要方式,关系教育的公平公正,关系社会和谐稳定的大局,牵动着千家万户的心。”他强调,各级、各相关部门要高度重视高考工作,在做足现有各项保障措施的基础上,进一步把每一个环节做得更实、更细。不断完善突发事件、交通安全、食品卫生防疫、消防等应急预案,努力确保2016年高考平安顺利进行,为广大考生创造佳绩营造良好的考试环境。

羊维达主持召开区委常委会议

研究部署当前重点工作

本报讯(记者宋进波)6月4日上午,区委书记羊维达主持召开区委常委会议,研究部署当前重点工作,开展“两学一做”学习交流。区委副书记、区长吴本辉,区委副书记、区政协主席顾其斌,区委常委冯明印、朱金南、张建新、陈志会、葛建华、商建明、陈育群、沈潜辉、徐丹出席会议。区人大常委会主任穆芹列席会议。

会议传达了全省加快推进沿海地区发展工作会议精神;研究了关于加强区、镇人大工作和建设的实施意见;讨论了关于推进供给侧结构性改革的实施方案;专题学习了毛泽东同志《党委会的工作方法》和习近平总书记重要批示精神。与会人员还结合各自心得和工作实际进行了“两学一做”学习体会交流。

羊维达指出,学习贯彻好《党委会的工作方法》,要处理好三方面的关系,提高区委常委会的工作水平。要处理好集体领导和个人负责的关系,坚持党委总揽、坚持民主集中、坚持团结和谐。要处理好统筹协调和突出重点的关系,既围绕中心、又兼顾一般,既面上推进、又点上突破,既立足当前、又着眼长远。要处理好科学决策和抓好落实的关系,真心看齐是根本,精心谋划是前提,公心决策是关键,用心落实是保障。

羊维达要求,在今后的工作中,区委领导班子要深入学习领会《党委会的工作方法》,进一步指导工作,不断提升工作水平。要深学,准确把握精髓要

义。把《党委会的工作方法》和习近平总书记重要批示精神纳入“两学一做”学习教育重要内容,与学好《党章》《党规》,学好习近平总书记系列重要讲话结合起来,与学习《中国共产党地方委员会工作条例》《中国共产党党组工作条例(试行)》结合起来,深刻领会规矩意识、民主集中制、讲团结、全局观念、求真务实、精简简会等基本思想内涵,吃透要义,汲取营养,努力掌握科学的思想方法、工作方法和领导艺术。要细照、精准明晰改进方向。坚持问题导向,对照“十二条工作方法”,联系思想、工作和作风实际,深入查摆自己存在的差距和不足,对突出问题进行整改落实,边学边改、即知即改,对标查不足,整改促提高,着力增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,把握领导干部为官做事的原则和基准,弄清楚该做什么、不该做什么,能做什么、不能做什么,以更高标准加强区委常委会自身建设。要笃行,切实提高领导能力。把严明的纪律与规矩贯穿于各项工作,带头弘扬调查研究之风、“精兵简政”之风、艰苦奋斗之风,树好“向我看齐”标杆。发挥党委总揽全局、协调各方的领导核心作用,共同维护四套班子团结协作、和谐共处的良好氛围,做到“分工不分家”“重担大家挑”。结合当前冲刺“双过半”、项目建设、“三夏”抢收抢种、防汛防旱等重点工作,抓紧落实、扎实推进,努力以优异成绩迎接区第十四次党代会胜利召开。

市领导来我区调研居家养老服务工作

吴本辉等陪同

本报讯(记者陈雁程)6月3日下午,副市长邹毅率调研组来我区调研居家养老服务工作。区委副书记、区长吴本辉,区委常委、常务副区长陈志会陪同。

邹毅一行实地察看了区居家养老服务中心,详细听取了相关工作汇报,对我区居家养老服务工作取得的成绩给予充分肯定。他希望我区进一步创新思路,不断完善居家养老服务体系,根据基层群众实际需求,针对工作中的不足之处进行整改提升,大力提升居家养老服务水平,努力为老年人办实事、做好事,为推动全市居家养老服务工作发展作出新的贡献。

吴本辉表示,我区将以市领导此次调研指导为契机,进一步把我区的养老服务工作做得更好,让老人真正过上“老有所为、老有所养、老有所乐”的生活。

据了解,近年来,我区积极推进居家养老服务工作,累计投入资金近1.2亿元,在全区建立居家养老服务站点253个。至目前,在区居家养老平台申请注册的老人达23万人,2015年服务量达35万人次,今年预计将突破40万人次。我区先后获得“全国养老服务体系示范单位”和国家、省、市级“敬老文明号”等荣誉称号。

吴本辉视察高考考点及考生食宿地

本报讯(记者陈雁程)6月4日下午,区委副书记、区长吴本辉率我区教育、公安、住建、交通、城管、环保、市场监管等部门负责人,视察高考考点、食宿地准备工作。他强调,在高考期间,各相关部门单位要高度重视,统一思想、细而又细地做好各项准备工作,确保考生吃得安全,住得安全,行得安全。副区长张云云陪同。

在盐城市第一中学、神州路初中两考点,吴本辉仔细查看了校内及周边环境、食堂卫生等情况后,要求有关部门和学校加大校园周边环境治理力度,维护好校园及周边治安秩序,确保考试环境良好、安全。要认真做好高考保障和应急预案,确保各项考务工作规范有序、落实到位。

承办我区高考考生食宿工作的东方玄武大酒店、丽笙大酒店,目前各项工作已准备就绪。吴本辉详细询问了考生食宿安排情况,实地察看了考生就餐环境。得知厨房每餐供应的菜肴都留样以备检查,吴本辉表示肯定并强调,要严格把关,确保考生饮食健康、考试顺利进行。同时他要求对存在的问题要立即整改到位。

吴本辉强调,各部门要迅速进入高考组织工作临战状态,主要领导要亲自抓、重点抓,部门之间要紧密协作、步调一致,各考点学校负责人和相关单位要强化责任意识,抓紧最后的时间查漏补缺,提前考虑并制定各种突发情况的应急预案,尽可能为考生提供舒适的考试环境,同时要调动各方积极因素,确保高考平安顺利进行,让每一位考生以最好的状态顺利完成考试。

我区组织开展防汛抢险实战演练

本报讯(记者丁晓岚)6月6日上午,我区在331省道与蟒蛇河大桥交界处开展防汛抢险应急演练。区委常委、政法委书记陈育群现场观摩了活动。

当天上午9点,随着指挥长一声令下,我区抗洪抢险演练活动正式开始。在蟒蛇河卢沟闸河道断航、百姓撤离后,80名抢险队员装土、运土,进行崩闸抢险,增加堤防挡水高度,抵抗高水位洪水;20余名打桩组成员打桩固脚,加固圩堤,有效地防止防汛堤滑坡。供电、卫生等应急队伍纷纷进场,有条不紊地开展防汛抢险作业,取得了良好的实战效果。

陈育群要求,区防汛指挥部及各成员单位要结合演练,进一步强化组织领导,完善各类预案,全面做好各项准备工作,确保在紧急情况下能迅速、高效、有序地开展防汛抢险工作。

全区项目报批业务培训开班

本报讯(记者泉玲)6月4日下午,我区举办项目报批业务培训。区领导方主持培训。各镇(区、街道)分管项目推进的负责人和具体承办项目报批业务的工作人员近100人参加了培训。

据了解,举办此次培训,旨在深入贯彻落实区政府常务会议会议精神,不断提高全区项目服务一线人员的整体素质和业务水平,确保项目推进工作取得实效。

本次培训班邀请了区政务服务办、环保局、国土分局、规划分局、消防大队等11家单位负责同志,分别就本单位项目审批事项对参训学员进行了辅导。他们结合工作中的实例,深入浅出地讲解,让参训学员掌握了项目报批的程序,对如何快速有效地报批有了进一步的了解。

我区开展留守儿童摸底排查工作

本报讯(记者宋进波)6月4日下午,全区农村留守儿童摸底排查工作推进会召开。区委常委、常务副区长陈志会等出席会议。

近年来,中央和省、市、区委高度重视农村留守儿童的健康成长,颁布了一系列政策法规,采取多项举措,为农村留守儿童生存、保护和健康发展提供了有力保障。区民政局积极响应上级号召,会同相关部门组织开展了留守儿童专项调研活动,并在大冈镇试点开展留守儿童摸底排查工作,已取得了初步成效。

陈志会要求,各地、各有关部门要统一思想,凝聚共识,切实增强留守儿童关爱保护工作的责任感、使命感。要突出重点,夯实措施,健全完善留守儿童关爱保护工作机制。要加强领导,明确职责,全力保障农村留守儿童摸底排查工作落到实处。要以高度负责的精神、求真务实的作风,切实把各项部署要求抓细抓实,为全区留守儿童的健康成长营造良好环境,为加快建设创业开放生态幸福厚德的美丽盐都作出新的更大的贡献。

会前,与会人员查阅了大冈镇留守儿童摸底排查台账资料,并现场观摩了如何通过网络电视让孩子与在外打工的父母进行视频对话。

责任编辑:王丹 宗国峰



连日来,大纵湖镇抢抓天气晴好的有利时机,精心组织收割机110台,对全镇3.6万亩小麦实施抢收。图为该镇农机服务队队员正在小麦田里进行收割作业。王监书 董文娟 摄

盐都启动职业人群健走激励大奖赛

本报讯(记者泉玲)6月4日上午,全国首届“万步有约”职业人群健走激励大奖赛盐都分赛区启动仪式在世纪公园广场举行。副区长张云云出席启动仪式并宣布大赛正式启动。区卫计委、教育局、交通运输局等部门共80名健走队员参加了启动仪式。

启动仪式上,区疾控中心健走代表宣读了“全民

健康生活方式行动倡议书”。万步网专家对大奖赛相关知识和竞赛规则进行了讲解,并现场演示了健走动作,让参赛队员亲身体验和了解科学健走。

启动仪式结束后,健走教练带领健走队员在世纪公园内进行了健走体验。

据悉,我区作为全国首批国家级慢性病综合防控

示范区,受全国首届“万步有约”职业人群健走激励大奖赛组委会邀请参赛。6月16日起,该项赛事所有参赛人员将佩戴专用计步器,将健走数据上传至活动网络主页,通过累计积分,在全国各示范区之间、各省之间、省内各示范区之间、示范区各小分队之间,开展为期100天,每天10000步的团队健走竞赛。

全市少先队“英雄中队”授旗仪式在我区举行

本报讯(记者宋进波)6月3日下午,“关注十三五,创造新生活”全市庆“六一”红色经典演奏会暨少先队“英雄中队”授旗仪式在市二小举行。团市委书记吴冈玉等出席活动并为“英雄中队”授旗。

本次活动旨在引导少年儿童学习英雄人物、先进人物、美好事物,在学习中养成好的思想品德追求,从

小做起,从自己做起,从身边做起,从小事做起,一点一滴积累,养成良好的思想品德。

据团区委工作人员介绍,以英雄模范的名字命名少先队集体,创建少先队“英雄中队”,引导少年儿童自觉树立正确的价值观十分重要。崇尚英雄,崇拜偶像,是每个人

都有的情怀,英雄模范来自于不同年代、不同行业、不同领域,无论是战争年代的革命先烈,还是社会主义建设时期的时代楷模和先锋,他们既有英雄的本质属性和共性特征,同时在他们身上又有着鲜明的时代烙印。

此次活动中,市二小“孙益海中队”和北蒋实验学校“徐兆学中队”等22个少先队被命名为2016年盐城市少先队“英雄中队”。